

明星直播带货翻车进展:6人被刑拘

杨子、黄圣依工作室回应:大快人心

“我们对涉案团伙开展收网打击,主要人员已刑事拘留。”近日,在“黄圣依、杨子、覃进展明星带货翻车事件”中,上海市公安局闵行分局警官在品牌方维权群里为大家带来了好消息。此前,现代快报《明星带货翻车?商家:承诺保底销售140万元结果就卖出1单》一文对此事进行报道。受骗商家维权60余天后,事件终于迎来新进展。

现代快报/快报+记者 李子璇

6人被刑拘,全力追赃挽损

“立案了,我没白等。”3月29日,王云(化名)告诉现代快报记者,收到了上海市公安局闵行分局刑侦支队寄送的立案告知书,上面载明:上海闵行好妈妈影视发展有限公司涉嫌合同诈骗案,经审查,已决定立案。郭警官在维权群里告知众商家,警方在上海、安徽、河南抓获多名嫌疑人,现在主要人员已被刑事拘留,正全力追赃挽损。记者在王云提供的上海公安网信息里看到,6人被刑事拘留。

王云告诉记者,本次立案的直播公司作案共三起,每起都是利用明星网红,用同样手法进行诈骗,牵涉明星网红众多,现在三场一起立案并案处理。

记者蹲点上海维权品牌方群里发现,不少商家不知道被骗,看到报道后才陆续加进群里。“如果不是我们把这事曝光出来,招商公司还准备继续做4场、5场直播,还不知道要骗多少人。”王云表示,他们1月16日结束直播后去上海讨要说法,当时人去楼空,可是他们在抖音上依然看到该公司用不同的账号进行品牌方招商,他们拿着媒体的报道在各个评论区回复,希望大家不要跟风上当。

这场直播坑惨了王云,合同里标注由明星带货宣传,实际上明星和产品却没有同框,只是由主

播卖出了1单,她希望能让大家都关注到招商的骗局,减少受骗,也希望警方能追回他们的损失。

杨子、黄圣依工作室回应:大快人心

此次直播的应邀嘉宾是杨子和黄圣依,因“一单腊肉”事件,夫妻二人多次被卷入舆论风波。

3月28日23点14分,杨子针对此事再次发文:大快人心!法网恢恢,疏而不漏,让那些打着明星艺人名义进行招摇撞骗的不法分子,无处遁形!我们也将依法对损害我们名誉、侵权的不法分子,追究相关法律责任!同时,他再次发布此前澄清视频表示,事件源于商家和招商公司的合同纠纷,并不是抖影公司邀请他们进入覃进展直播间做两个小时嘉宾导致的。

黄圣依工作室同样发文称:因2024年1月16日黄圣依女士、杨子先生作为被邀请嘉宾到表哥(覃进展)直播间进行直播带货活动,当时引发了广泛关注,本工作室已发布声明,且杨子先生已发布视频澄清了事实。近日,获悉上海市公安局闵行分局对上海好妈妈影视发展有限公司涉嫌合同诈骗进行刑事立案,消息大快人心!感谢大家的关注和理解,网络不是法外之地,希望大家不信谣、不传谣,切勿被别有用心者发布的谣言所蒙蔽,共同维护健康、有序的网络空间!

足协原副主席李毓毅受审

2024年3月29日,湖北省荆州市中级人民法院一审公开开庭审理了中国足协原副主席李毓毅受贿一案。

荆州市人民检察院指控:2004年至2021年,被告人李毓毅先后利用担任上海市金山区委副书记、区长、中国足球协会副主席、中超联赛有限责任公司董事长等职务上的便利或者职

权、地位形成的便利条件,为相关单位和个人在足球俱乐部联赛保级、承揽工程项目等事项上提供帮助,非法收受他人给予的款额共计折合人民币1200万余元。检察机关提请以受贿罪追究李毓毅的刑事责任。

李毓毅当庭表示认罪悔罪。法庭宣布休庭,择期宣判。
据新华社

李玟母亲委托律师发声明 要求7日内下架“AI复活李玟”视频

3月28日,已故知名歌手李玟的母亲委托广东梦海律师事务所就部分网络用户制作、传播“AI复活李玟”相关短视频事宜,公开发布了一则律师声明。

声明称,近期部分网络用户未经李玟女士近亲属同意,利用李玟肖像制作、发布“AI复活李玟”系列短视频,以温情之名非法牟利,借机售卖AI服务、恶意转评引流推广个人业务。此类视频的广泛传播已经对李玟母亲及其家人的工作和生活造成了严重干扰,同时也给本就深陷痛苦的李玟母亲及家人带来了巨大的心理冲击和二次伤害。

声明表示:1. 严正警告涉嫌侵

权责任人,于本声明发布之日起7日内下架、删除含有上述侵权内容的相关图片、视频及文章,立即停止实施相应侵权行为;

2. 本所已受托对涉嫌侵权行为持续取证,并将根据具体情况对相关侵权人采取民事诉讼、刑事报案等法律手段,追究涉嫌侵权人的法律责任;

3. 相关网络平台作为网络服务提供者,应当积极履行监管义务,及时屏蔽、删除有关侵权内容,防止损害后果进一步扩大;

4. 互联网并非法外之地,网络用户在享受互联网便利的同时,应严守法律底线,尊重他人合法权益。
据红星新闻

A5 3-15 消费维权



快报此前报道版面图



扫码看视频

奥巴马克林顿站台,拜登筹款2500万

美国总统约瑟夫·拜登28日在纽约筹得超过2500万美元竞选资金。同为民主党人的两名前总统贝拉克·奥巴马和比尔·克林顿当天现身助阵。

路透社援引民主党阵营知情人士的话报道,当天筹款活动门票介于每张250美元至50万美元间。拜登竞选阵营说,这场筹款活动共筹得超过2500多万美元。小额捐款者则每人支付25美元,就可与拜登、奥巴马和克林顿一起参加另一场网络虚拟活动。

白宫发言人卡里娜·让-皮埃尔说,奥巴马和克林顿“强烈支持拜登总统的领导,显然也支持他的政策议程”。

不过,按照路透社说法,奥巴马曾对拜登表达担忧,即已“锁

定”共和党总统候选人提名的前总统唐纳德·特朗普存在赢得选举的可能性。

数据显示,拜登竞选阵营2月筹款超过5300万美元,3月7日在国会发表国情咨文讲话后,24小时内筹款1000万美元。他的大额和小额筹款总金额都超过特朗普。特朗普一名竞选顾问28日表示,特朗普筹款额可能赶不上拜登,因为民主党拥有众多“亿万富翁支持者”。

特朗普28日同样现身纽约,出席一名被杀警察的葬礼仪式。一名共和党阵营知情人士称,特朗普的目标是在4月6日举行的一场筹款活动中筹得3300万美元。

据新华社



3月28日,美国总统拜登、前总统奥巴马和克林顿在纽约无线电城音乐厅参加筹款活动
视觉中国供图

“中国网事·感动2024”一季度网络感动人物评选启动

“中国网事·感动2024”一季度网络感动人物评选于3月28日启动,网上投票同步开启。

本次评选网络投票时间为3月28日10时至4月10日11时。公众可通过新华社客户端、新华社中国网事微博、新华网PC端、新华网客户端等渠道了解活动详情并参与投票,同时公众也可参与#网聚感动#和#感动推荐官#微博话题互动,了解感动人物故事。投票期间,每个IP每天可投1次,1次最多可投10个候选人,同一候选人每个IP每天可投1票。请勿相信任何通过电话、短信、微信等形式联系候选人进行刷票的行为。一旦查实有刷票行为,直接取消评选资格。

通过各级党委宣传部、网信办以及媒体等机构推荐,记者走访挖掘,经组委会审核筛选,共23位(组)入选一季度网络感动人物候选人。评选共分提名、审核、展示、网民投票、专家评审、计票、再次审核、结果公示8个环节。其中公众投票占比45%,专家评审占比55%,最终根据公众投票和专家评审投票得分加权产生10位(组)季度获奖人物。本次评选结果拟于4月11日揭晓。

“中国网事·网络感动人物评选活动”由新华网、新华社“中国网事”栏目承办,自2010年起已举办十四届。

据新华社

已致5人死亡,小林制药负责人道歉 问题红曲产品中检出软毛青霉酸

当地时间3月29日14时,日本小林制药公司就红曲相关制品引发健康问题在大阪市举行记者会,该公司社长小林章浩等部分负责人出席此次记者会,对相关问题致歉,并公布该公司目前掌握红曲相关制品所产生问题的报告。

对于记者提出的关于如何保障海外消费者权益的问题,小林制药公司社长小林章浩表示,若查明存在健康方面的因果关系,对于购买了该公司含红曲成分保

健品等产品的海外消费者,将与日本消费者享有同样的对应方案。对于使用了该公司红曲原料的海外制造商,将尽全力协商并进行回收。

小林制药公司健康管理事业部食品项目部门负责人梶田惠介表示,有关红曲原料中疑似导致问题的未知成分检测目前尚无结果,不能排除相关成分产生自霉菌的可能性。今后将由日本政府的研究机构进行分析辨别,公司将配合

提供相关信息。对于何时能够判明未知成分的性质以及引发健康问题的原因等,尚无法确定时间。

根据日本小林制药公司于记者会上公布的资料显示,截至当地时间28日22时,小林制药含红曲原料保健品已导致5人死亡、114人住院治疗,此外,还有约680人前往医院进行治疗。小林制药公司表示,将负担消费者前往医院治疗的费用。

另据日本厚生劳动省29日发

布的消息,小林制药在引发健康问题的产品中检测到软毛青霉酸峰值。

小林制药公司还表示,只有特定批次的产品中含有这种物质。

据日本媒体3月29日报道,小林制药公司生产的可能混有未知有害成分的保健品生产时间集中于2023年4月至10月,上市时间在2023年7月至12月之间。

据新民晚报、央视、新华社